



SAKSLISTE

Styremøte # 6 – 2024

Avholdes mandag 29. april 2024 fra klokken xx.xx på Olympiatoppen.

Innkalt:	President:	Stian Grimseth, Tambarskjelvar IL
	Visepresident:	Ingeborg Marie Endresen, AK Bjørgvin
	Styremedlem:	Erika Jellestad, Vigrestad IK
	Styremedlem:	Christian Lysenstøen, Spydeberg Atletene
	Styremedlem:	Kim-Eirik Tollefsen, Tønsberg-Kameratene
	Vara styremedlem 1:	Randi Schei, Hitra VK
	Vara styremedlem 2:	Robert Grønland, Elverum AK
	Generalsekretær:	Svein-Erik Edvartsen
	Organisasjonskonsulent:	Emelie Nilsen

SAK 49/24 PROTOKOLL FRA STYREMØTE # 5 – 2024 AVHOLDT 15.04.2024.

Protokollen fra styremøte # 5 - 2024 ble sendt jfr. vedtatt styreinstruks.

VEDTAK: Styret inviteres til å vedta protokollen.

SAK 50/24 SAKER TIL EVENTUELT

Ref. styreinstruks skal saker innmeldt til eventuelt ikke være beslutningssaker. Dersom en eventuelt sak utvikler seg til en sak som må besluttes, skal det lages et saksunderlag som besluttes skriftlig i etterkant eller utsettes til neste styremøte.

SAK 51/24 HABILITET

Forbundsstyret, varamedlemmer og ansatte med tale – og forslagsrett inviteres til å vurdere sin habilitet i de ulike saker i styremøte # 6 – 2024.

VEDTAK: Styret inviteres til å foreta denne vurderingen.

SAK 52/24 MUNTlige ORIENTERINGSSAKER

NM junior 2023
Varamedlem Randi Schei orienterer

VM 2025

Det vises til mottatte dokumenter fra VM 2025 AS når det gjelder ordinær generalforsamling. Visepresident Ingeborg Endresen orienterer etter innhentet info fra NVFs styremedlem i selskapet Hilde Næss.

Møte med regnskapsfører 22.04.2024

Visepresident Ingeborg Endresen og generalsekretær Svein-Erik Edvartsen redegjør.

VEDTAK: Styret inviteres til å ta orienteringssakene til orientering med eventuelle merknader.

SAK 53/24 VIDERE SAMARBEID MED BRIK

Det vises BRIKs presentasjon på Forbundstinget og mottatt tilbud om videre samarbeid. Underlag sendes i samsvar med styreinstruks.

VEDTAK: Styret inviteres til å fatte vedtak i saken.

SAK 54/24 KLUBBESØK 2024

Forbundsstyret bes om å lage en plan for dette.

VEDTAK: Styret inviteres til å drøfte saken og eventuelt fatte vedtak.

SAK 55/24 EVALUERING EM 2024

Det vises til utsendt evalueringsskjema og tilbakemeldinger i etterkant av EM 2024.

VEDTAK: Styret inviteres til å fatte vedtak i saken.

SAK 56/24 ORGANISERING KOMITEER / UTVALG / FORBUNDSSTYRET

Det vises til saksunderlag utarbeidet av visepresident Ingeborg Endresen og utlysninger til organisasjonen når det gjelder teknisk komite og OL-effekt gruppe. Underlag sendes i samsvar med styreinstruks.

VEDTAK: Styret inviteres til å fatte vedtak i saken.

SAK 57/24 TILDELINGER NORSKE MESTERSKAP 2025

Mottatte søknader (underlag) fra organisasjonsledd sendes ut i samsvar med styreinstruks.

VEDTAK: Styret inviteres til å tildele norske mesterskap for 2025.

SAK 58/24 ORGANISERING VETERAN / MASTERS

Det vises til tidligere høringsprosess. Underlag sendes i samsvar med styreinstruks.

VEDTAK: Styret inviteres til å fatte vedtak i saken.

SAK 59/24 MØTEPLAN 2024

Forbundsstyret bes om å beramme resterende styremøter for 2024.

VEDTAK: Styret inviteres til å fatte vedtak i saken.

SAK 60/24 EVENTUELT